

12+

ИЛИМСКИЕ ВЕСТИ

еженедельная газета Нижнеилимского района
издается с 15 августа 2003 года
30 ДЕКАБРЯ 2016 г. 53(698)

www.ilim-vesti.ru

на нашем сайте найдётся то, что не вошло в газету

пишите нам по адресу: alyans_2000@mail.ru

+ газета ПАО «Коршуновский ГОК» **магнит**



С НОВЫМ 2017 ГОДОМ!

Дорогие друзья, уважаемые железногорцы!

От всей души поздравляем Вас с самыми любимыми и долгожданными праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым! Они приходят в каждый дом, в каждую семью с нарядной елкой, подарками, новыми планами и надеждами, создают атмосферу радости и счастья. Встречая Новый год, мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, со всей страной, голос которой звучит в

торжественном бое кремлевских курантов.

Уходящий в историю 2016 год был для нас годом ответственных решений и напряженного труда.

От всего сердца благодарим Вас, дорогие железногорцы, за все хорошее, что было в уходящем году, за Ваш труд на благо нашего родного города, за любовь к илимской земле. Впереди у нас много важных дел, для свершения которых мы накопили достаточно опыта, профессионализма и терпения. Важно сохранить стабильность и

взаимопонимание, укрепить нашу уверенность в завтрашнем дне.

Пусть наступающий 2017 год придет к нам с миром, добром и согласием, пусть оправдает все наши мечты и ожидания, принесет еще больше поводов для радости, пусть станет для нас годом благополучия и успехов! С Новым годом!

Юрий Шестера,
глава г.Железногорска-Илимского

Александр Русанов,
председатель Думы
г.Железногорска-Илимского

Новый 2017 год к нам мчится!!!

Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» хочет отметить праздничное оформление таких предприятий, как павильон «Овощи-фрукты» в районе магазина «Торговый центр» ИП Акопян Ш.Л., павильон «Овощи-фрукты» в районе бассейна «Дельфин» ИП Теймуров И.М., магазин Русь 1 кв-л, ИП Акопян А.Л., бар «Север» ИП Дробница Н.А., магазин «Универсал» ИП Зобкова К.С., магазин «Подсолнух», «Северный» ИП Васильева Н.Л., павильон «Чайная роза» ИП Бухтояров В.А., городская

баня ИП Диль С.А. которые своим трудом создают праздничное настроение. Эти предприниматели оформили прилегающую территорию праздничной иллюминацией с использованием световых эффектов, украсили живые и искусственные ели, повесили баннеры.

Стоит отметить, что и промышленные предприятия города не остались в стороне от организации Новогодних праздников. Спасибо коллективам железной дороги, Северных электросетей, Коршуновского ГОКа, ТЭЦ-16, которые приняли участие в праздничном оформлении своих территорий.

Администрация г.Железногорска-Илимского

КАССА взаимопомощи

ЗАЙМЫ 0,4% в день*

ТЦ Фортуна, 2 этаж, бут. № 7

8-983-414-53-55

*Заем предоставляется наличными денежными средствами на срок от 1 до 32 дней. Гражданам РФ в возрасте от 23 до 85 лет. Размер займа: составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб. При первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу составляет в день: 1% (366% годовых), для пенсионеров по старости 0,7% в день (256,2% годовых). В случае заключения договора на срок 32 дня, при первом обращении в организацию или при обращении в месяц дня рождения заемщика процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146,4% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (366% годовых); для пенсионеров по старости 0,7% в день (256,2% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п.4 ст.809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МФО «Пятый элемент» (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru). Рекламодатель agent на основании агентского договора ООО «Касса Взаимопомощи Друг» свидетельство о гос. регистрации серии 40 № 001310853, выдано 03 июня 2015 г.

ВАЛЮТА

\$

60,85 руб.

€

63,54 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 29 дек	-9	-15		вск 1 янв	-14	-16
птн 30 дек	-11	-13		пнд 2 янв	-12	-15
сбт 31 дек	-12	-17		ожидается теплая со снегом погода		

правила подачи SMS объявлений на короткий номер 5533

Для подачи объявления некоммерческого характера на номер 5533 необходимо:
сначала набрать слово ИЛИМ затем пробел и текст сообщения не более 20 слов.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ УКАЗЫВАТЬ НОМЕР ТЕЛЕФОНА!

ОБЪЯВЛЕНИЯ БЕЗ УКАЗАННОГО НОМЕРА ТЕЛЕФОНА ПУБЛИКОВАТЬСЯ НЕ БУДУТ!
Если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право не размещать такое объявление.
Стоимость услуги - 8,85 руб. (с НДС)

Этот год мы прожили вместе!



Традиционная «Ярмарка здоровья» проводится в рамках программы оздоровления населения области. В этом году более 400 жителей поселков Нижнеилимского района получили консультации специалистов Иркутской областной клинической больницы

Дорогие илимчане, друзья, земляки!

Строим планы на будущий год мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания. Хочется искренне пожелать, что все о чем Вы мечтаете и загадали на Новый год 2017 исполнилось! Желаю Вам осуществления запланированного и новых проектов. Пусть в Новом году ждут лишь приятные сюрпризы, замечательные новости, удача и успех! Пусть коллеги, друзья, любые и близкие люди радуют Вас своим пониманием и поддержкой, надежным плечом, верной рукой. Желаю Вам, Вашим семьям и родным праздничного настроения, смеха, радости и крепкого сибирского здоровья! Пусть дела идут в гору и удача с нами в ногу!



Поздравляю вас всех с Новым годом!

Борис Алексеев,
депутат Законодательного Собрания Иркутской области



Борис Алексеев уже не один год оказывает материальную поддержку спортивным клубам и секциям. В их числе: туристический клуб «Кедр», хоккейная команда «Баркентина», бассейн «Дельфин», поисковые отряды района, ДЮСШ и другие



В этом году все муниципалитеты области получат дополнительное финансирование для решения актуальных проблем. Нижнеилимскому району дополнительно выделено 13,7 миллиона рублей. Помимо этого на ремонт оздоровительного комплекса «Дельфин», выделено еще 6 млн. рублей



Борис Алексеев – один из депутатов Законодательного Собрания, который занимался решением вопросов авиаперевозок в северные районы области. Депутат рассказал, что авиакомпания «Сибирская легкая авиация» («Сила») будет выполнять рейсы в северные районы Иркутской области из регионального центра. По его словам, запуск самолетов в Железногорск-Илимский планируется начать в 2017 году

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством!

Эти праздники мы считаем рубежом для подведения итогов прожитого года, точкой отсчета для новых дел и начинаний.

Прошедший год для нас, как и для всей России, был годом напряженного труда и ответственных решений.

Мы отметили 90-летие Нижнеилимского района, много других личных, культурных и спортивных дат. Идет планомерная работа по ремонту зданий и сооружений Нижнеилимского района, наполнению бюджетной казны.

Выражаем благодарность и признательность за сотрудничество Губернатору С.Г. Левченко, Правительству Иркутской области, жителям и депутатам нашего района, главам и специалистам администраций городских и сельских поселений, руководителям предприятий и организаций, всем коллегам, кто своим трудом и талантом вносит весомый личный вклад в развитие Нижнеилимского района.

У нас большие планы на будущее. Верим, что в следующем году здесь будет жить и работать талантливая молодежь, рождаются дети, а жизнь илимчан станет радостной и комфортной.

Дорогие друзья! Пусть Новый год будет на редкость удачным и счастливым! Запомнитесь новыми свершениями, исполнением задуманного и множеством ярких, позитивных моментов! Крепкого здоровья Вам и Вашим близким!

М.С. Романов – мэр Нижнеилимского района
С.А. Перфильева – председатель районной Думы

Уважаемые жители Нижнеилимского района!

Подошел к концу 2016 год. Для кого-то он был непростым, для кого-то чрезвычайно важным, но каждому он запомнится как год, обогативший нас новыми впечатлениями и подаривший много счастливых минут!

Впереди любимый всеми праздник! Это значит, что за семейным столом вновь соберутся самые близкие люди, чтобы поздравить друг друга.

Новый год – это время чудес и исполнения желаний. А чудеса, как известно, случаются, если всем сердцем в них верить. Искренне желаем вам, чтобы все даже самые смелые ваши мечты воплощались в жизнь и открывали новые горизонты. Крепкого здоровья, финансового благополучия и огромного счастья!

Пусть наступающий год станет годом свершений и удачи!

С Новым годом!

С уважением, К.В. Сосова
Директор Иркутского филиала
АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»

Страховая медицинская компания «СОГАЗ-Мед»
приглашает Вас оформить полисы ОМС единого
образца по адресу:

г. Железногорск-Илимский, ул. Янгеля, д. 6
(здание Коршуновстроя, центральный вход,
1 этаж, направо)
п. Новая Игирма, м-р Химки д. 32
Телефон для справок: (39566) 3-13-14

Лицензия ОС № 3230 - 01 АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляем
вас с наступающим
Новым годом
и Рождеством!

Это самые добрые и светлые праздники, которые проныканы атмосферой тепла и радости и всегда связаны с надеждами на исполнение планов и заветных желаний, на обновление и достижение успеха.

Наступает время последних приятных приготовлений к любимому всеми торжеству. Совсем скоро мы проводим год уходящий. Простим ему тревоги и поблагодарим за всё хорошее, что он нам подарил. Пусть с Новым годом под бой курантов в ваши дома войдут мир, согласие, благополучие и уют! Пусть свет семейного очага освещает жизнь каждого из нас, согревает даже в самые трудные минуты!

От всей души желаем здоровья вам и вашим близким!
Пусть у каждого будет больше поводов для счастья!

С праздником!

Виктор Шпаков,
Заместитель начальника ВСЖД
(по территориальному управлению) в Тайшетском регионе
Константин Сёмкин,
Руководитель Тайшетского филиала ДОРПРОФЖЕЛ
Василий Чертов,
Председатель совета ветеранов Тайшетского региона ВСЖД

оценят и запомнят, ведь покупая качественную фабричную шубку в подарок, вы подарите теплоту и заботу на многие годы.

Мы ценим своих покупателей, поэтому у нас всегда есть много различных приятных бонусов, один из которых – это возможность обменять старую шубу с доплатой на новую.

**Ждите нас в своем городе
6 и 7 января
в здании ресторана «Север»
3 квартал, д. 16а.
с 10 до 19 часов
8-800-222-24-15
(звонок по России бесплатный) Ⓢ**



Новогодняя мечта

Новый год... Мы всегда хотим сде-
лать в подарок родным и близким что-
то интересное и необычное, чтобы этот
год запомнился и остался в нашей па-
мяти надолго.

На сегодняшний день существует
огромное количество вариантов, что
подарить на Новый год, но сегодня мы
предлагаем рассмотреть такой не-
обычный подарок, как норковая или
мутоновая шуба. Вещь очень теплая,
красивая и удобная. У многих людей
сложилось ошибочное мнение, что

это недоступно и очень дорого, но на
сегодняшний день такие трудности и
мнения не помеха.

В дни новогодних праздников ки-
ровская меховая фабрика приезжает в
Ваш город с большой выставкой меха,
на которой каждого покупателя ждет
приятный подарок. В честь новогодних
праздников действуют беспроцентные
рассрочки, при которых Вы не пере-
платите за шубу ни процента и смо-
жете забрать ее без первоначального
взноса. Такой подарок обязательно



Магнетит

Газета ПАО «Коршуновский ГОК»/Издаётся с 3 января 1979 года/№ 53/morgunovam@korgok.ru 12+



Уважаемые работники Коршуновского ГОКа и ветераны, редакция газеты «Магнетит» поздравляет вас с наступающим 2017 годом. Счастья, здоровья, удачи и радости вам и вашим близким!



Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Примите наши сердечные поздравления с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством! Новый год – это праздник, который воодушевляет ставить новые цели и идти к новым горизонтам. Очень хочется, чтобы для нас этот год стал годом стабильности и обретения финансовой устойчивости, чтобы мы смогли смело сказать, что мы развиваемся, а не «выживаем».

Как вы все знаете, 2016 год нельзя назвать спокойным ни для «Мечела», ни для всего российского горно-металлургического сектора. Мы прожили его, преодолевая немало трудностей и препятствий. Но были и радости: мы сумели договориться с основными нашими кредиторами, а цены на угольном и металлургическом рынках продемонстрировали в конце года впечатляющую динамику. Это позволило нам улучшить свое финансовое положение, увеличить капитализацию и вернуться в перечень компаний, к которым проявляют повышенный интерес инвесторы со всего мира. Мы доказали друг другу, что несмотря ни на что способны продуктивно работать и добиваться положительных результатов.

В уходящем году наши самые дорогостоящие инвестиции продемонстрировали солидную отдачу. Эльгинский угольный комплекс, сохранив стабильные объемы добычи, показал хорошие результаты на растущих экспортных рынках угля. Мы значительно перевыполнили план по поставке 100-метровых рельсов РЖД, зарекомендовав себя надежным поставщиком качественного рельсового проката. Сегодня наши рельсы используются для модернизации и ремонта путей по всей стране – и это большое достижение этого года! В результате проведенного технического перевооружения грузооборот Торгового порта Погает в этом году увеличился почти в полтора раза и достиг проектной мощности в 7 млн тонн, что мы тоже с гордостью отмечаем.

Все перечисленные достижения были бы невозможны без сплоченности, готовности каждого выполнять свою работу максимально эффективно, помогая «Мечелу» выстоять. Мы глубоко благодарны каждому работнику нашей большой компании, мы высоко ценим вклад каждого из вас. Позвольте искренне поблагодарить вас за профессиональную работу!

В эти светлые предпраздничные дни мы желаем вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия, оптимизма и стабильности! Пусть в наступающем году исполняются все ваши мечты!

С искренними поздравлениями
и наилучшими пожеланиями,

Председатель Совета директоров ПАО «Мечел» И.В. Зюзин
Генеральный директор ПАО «Мечел» О.В. Коржов



Уважаемые работники ПАО «Коршуновский ГОК»!
Дорогие ветераны!

Примите искренние поздравления с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Год 2016 для всех нас оказался сложным. В условиях финансово-экономического кризиса непростая обстановка сложилась практически на всех промышленных предприятиях страны, и ПАО «Коршуновский ГОК» не исключение. Но комбинат работает, и главное на данном этапе – набравшись терпения, выстоять в это нелегкое время. Уходит в прошлое 2016 год, но с нами остается тот опыт, те наработки, которые он принес. Ни для кого не секрет, что будущее каждого человека, каждой семьи, предприятия, города, страны, сегодня и всегда зависит только от нас самих, от того, как мы будем работать, насколько будем терпеливы к окружающим, в какой степени научимся понимать и уважать друг друга.

Осталось совсем немного времени, и вступит в свои права Новый 2017 год. Этот праздник всегда создает особое настроение. Последние часы старого года обычно наполнены добрым светом завершенных дел, волнующим чувством ожидания удачи и успехов на новом этапе жизненного пути.

Желаю всем удачи в Новом году! Мы будем верить и надеяться, что новый год всем нам принесет удачу. Пусть в домах и семьях царят душевное тепло и сердечность. Любви и счастья, здоровья и благополучия, уважаемые коллеги!

Управляющий директор ПАО «Коршуновский ГОК»
Б.Н. Седельников

Больше новостей о предприятиях Группы «Мечел» –
на информационном канале в сети «Телеграмм».

Подписаться можно по ссылке: [telegram.me/raomechel](https://t.me/raomechel)

ПЯТНИЦА, 30 ДЕКАБРЯ 2016 г.

В ДОМ ВПУСКАЙТЕ НОВЫЙ ГОД!

23 декабря в главном актовом зале Коршуновского ГОКа состоялось торжественное мероприятие, посвященное встрече Нового 2017 года

ФОТО: Александр СЕРГЕЕВ



Лариса ДОЛОТОВА

На этот раз хозяином праздника выступил коллектив ремонтно-электромеханического цеха.

Как выяснилось, работают в этом цехе не только надежные профессионалы, но и люди с мощным творческим потенциалом. На «ура» им удалось доставить горнякам и гостям праздника массу позитивных эмоций. Как всегда, отличную помочь организаторам новогоднего вечера оказали воспитанники детской Школы искусств во главе с талантливым руководителем Ларисой Скороход, детские творческие коллективы «Дилижанс», старые друзья гоковцев – ребята из детского дома «Солнышко». Совместными усилиями этот вечер стал по-настоящему сказочным! И название по замыслу режиссера-постановщика было нетривиальным: гостей РЭМЦ пригласил на «Неголубой огонек». Мы заранее обращались к автору идеи, начальнику производственного отдела РЭМЦ Любови Бажу-

тиной с просьбой раскрыть хотя бы редакции замысел постановки. Но Любовь Александровна отказалась в нашей просьбе, мол, иначе пропадет интрига, а так – придется и сами все увидеть...

Следует сказать, что режиссер стала и главной ведущей вечера. По сценарию все действие на сцене происходило с ее непосредственным участием, в паре с ней «работал» Дух Нового года, который исполнял все возникающие в этот сказочный вечер желания. На сцене чередовались такие симпатичные и знакомые каждому персонажи, как товарищ Саахов и его «невеста» Нина, Верка Сердючка и Николай Басков, стюардесса и цыгане, французский модельер и турецкий султан. За красочными нарядами трудно было угадать «истинное лицо» исполнителей, но в этом-то и была интрига.

Праздник шел своим чередом, а на сцену с новогодними поздравлениями поднимались один за другим официальные гости. Первым слово представили управляющему директору ПАО

«Коршуновский ГОК» Борису Седельникову. «Прожит еще один год, и по традиции мы подведем его итоги. Не будем говорить, каким он был непростым. Но у каждого из нас было в нем и много хорошего. Пройдет время, и мы тепло будем вспоминать важные для нас личные события. И будем верить, что наступающий 2017-й обязательно принесет нам удачу и благополучие. Я благодарю коллектива комбината за выдержку и самообладание, с которыми мы выстоали этот год. Было трудно, но мы не спасовали», – с такими словами обратился Борис Николаевич к присутствующим в зале.

Со словами поздравлений горнякам с Новым годом на сцену выходили глава Железногорска-Илимского Юрий Шестера, председатель профсоюзного комитета ПАО «Коршуновский ГОК» Владимир Большаков, руководители структурных подразделений. Из рук «хозяина» праздника, руководителя РЭМЦ Владимира Люткевича эстафета в виде ставшей уже традиционной бутылки

шампанского перешла в руки начальника цеха складского хозяйства Тимофея Спищенкова, как организатора праздника при встрече 2018 года.

Следующим этапом торжества стало подведение производственных итогов уходящего года. На сцену поднялись технический директор ПАО «Коршуновский ГОК» Павел Квятковский и директор по производству Федор Кирилов. Итак, места среди вспомогательных подразделений комбината распределили следующим образом: 1 место – СМУ (руководитель В.Б.Богатырев), 2 место – СТИХ (руководитель О.Ф.Манаева), 3 место – энергоцех (и.о.начальника В.В.Калугин). После отзывающихсяплодисментов руководители комбината звукичили цеха-победители среди основных подразделений: 1 место – Коршуновский карьер (директор А.В.Карнаков), 2 место – Автотранспортное управление (директор К.В.Носов), 3 место – обогатительная фабрика (директор Д.В.Олер).

Продолжение на стр.2

Уважаемые работники Рудногорского рудника!

Поздравляю коллектив Рудногорского рудника и весь коллектив ПАО «Коршуновский ГОК» с наступающим новым 2017 годом. Желаю в новом году трудовых побед и свершений, планомерной и ритмичной работы, достижения всех намеченных целей.

Успехов в вашем нелегком горняцком труде. Счастья, благополучия и здоровья вам, вашим родным и близким!

Директор Рудногорского рудника С.А.Базитов

Уважаемые работники обогатительной фабрики!

Уважаемые коллеги смежных цехов, родственники, ветераны и все, кто читает газету «Магнетит»!

От себя лично и от руководящего состава фабрики поздравляю всех с наступающим Новым 2017 годом!

Завтра мы перелистнем листок календаря уходящего года, хочется, чтобы все невзгоды и неудачи остались в прошедшем 2016 году с последним листком календаря.

На Новый 2017 год желаем всем, чтобы вам сопутствовала удача, здоровье вас не подводило, настроение было на хорошем уровне, а календарный петухнес золотые яйца для достатка вашим семьям. С наступающим Новым годом!

С уважением,
директор обогатительной фабрики Д.В. Олер

Уважаемые работники АТУ!

Закончился очередной «непростой» год для нашего комбината.

Поздравляю работников Автотранспортного управления, работников смежных подразделений, ветеранов комбината с наступающим Новым годом!

Хотелось бы пожелать родному предприятию стабильной работы, увеличения производительности труда, увеличения производства, удачных продаж на рынке сбыта железорудного концентрата. Работникам комбината, ветеранам и членам семей пожелать здоровья, достатка, тепла, уюта и чтобы обязательно сбылись все новогодние желания! С Праздником!

И.о. директора АТУ К.В. Носов

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом. Пусть Новый 2017 год будет для вас успешным и плодотворным. Желаю счастья, праздничного настроения, здоровья, любви вам и вашим близким.

Пусть все, что наступит в Новом году, принесет нашему коллектику только перемены к лучшему, благополучие и рост доходов! Думаю, что многие из вас встретят наступающий год за праздничным столом в кругу самых близких людей, ведь Новый год – это семейный праздник. Хочу поднять праздничный бокал за тепло и уют в вашем доме, за мир и благополучие в каждой семье! С Новым годом, дорогие друзья!

Начальник РЭМЦ В.В. Люткевич

С Новым годом, коллектив и ветераны ЦСХ!

Уважаемые коллеги, примите сердечные поздравления с наступающим Новым 2017 годом! Уходящий год был быстротечным и для всех нас нелегким. Много важных событий произошло в жизни нашего коллектива. На заслуженный отдых мы проводили наших коллег В.Н.Когер, Н.П.Пономареву, Н.С.Носову, Г.М.Завадскую и В.Н.Горбачеву, это уважаемые в коллективе люди, которые внесли большой вклад в производство. Хочется, чтобы в наступающем году все складывалось у каждого удачно, чтобы все мы могли радоваться успехам и достижениям, чтобы меньше было огорчений.

Желаю труждущимся и ветеранам цеха складского хозяйства, а также всему трудовому коллективу ПАО «Коршуновский ГОК» успехов в производстве, семейного благополучия, здоровья и удачи в делах!

С наилучшими пожеланиями, начальник ЦСХ Т.Г. Спиченков

В ДОМ ВПУСКАЙТЕ НОВЫЙ ГОД!



Молодые таланты Школы искусств и ансамбля «Дилижанс»



Передача символической эстафеты от начальника РЭМЦ начальнику ЦСХ



Разудалая пляска цыган



Веселая пародия на Николая Баскова в исполнении Виктора Борисенко



Сценка по мотивам к/ф «Кавказская пленница



Под зажигательную песню Верки Сердючки усидеть было сложно



Танцевальный подарок от воспитанниц детского дома «Солнышко»



Победители производственного соревнования среди подразделений комбината по итогам 2016 года

Дорогие наши ветераны!

С наступающим Новым 2017 годом! От всего сердца желаю вам с удовольствием провести предстоящие праздники. А главное, не забыть о тех, кто рядом, кто помнит о вас всегда, даже находясь в другой области, городе, поселке. Подарите близким улыбку, отправьте СМС-сообщение, позвоните, и, поверите – дарить не менее приятно, чем получать подарки. Пусть в вашей жизни всегда присутствуют добрый Дед Мороз и очаровательная Снегурочка. И помните – мечты сбываются!

С уважением, Совет ветеранов ПАО «Коршуновский ГОК»

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством! От души желаю в наступающем году реализовать все планы, воплотить в жизнь все задуманные идеи! Желаю профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

С уважением, начальник отдела сбыта Р.В. Чернов

В ПАО «КОРШУНОВСКИЙ ГОК» ТРЕБУЮТСЯ:

- фельдшер в фельдшерский здравпункт. Образование средне-профессиональное, наличие сертификата. Заработка плата 23 000 рублей. Телефон: 96-068.
- машинист автомобильного крана не ниже 6 разряда. Заработка плата от 38 000 рублей. Телефон: 96-068.
- инженер-сметчик с опытом работы. Резюме предоставлять в отдел кадров кабинет 102.
- ведущий специалист в контрольно-ревизионную службу управления. Образование высшее техническое, обладающий знаниями в одном из следующих процессов: «горнодобывающее производство», «ремонтные и строительные работы», желающий развиваться в направлении внутреннего аудита и контрольно-ревизионной деятельности.
- Резюме предоставлять в каб. 304. Телефон 9-60-93.



**Поздравляем
с Юбилеем любимого
дедушки, отца,
мужа, дядю Курилова
Петра Федоровича!**

Юбилей пришел в твой дом,
Все за праздничным
столом

Тосты, радость, громкий смех.
Ждет тебя пускай успех.
И не важно, сколько лет —
У мужчин всегда расцвет.
Главное ведь — жить уметь
И душою не стареть.

С любовью, семья

**Любимую жену
Негодяеву Викторию Игоревну
поздравляю с Новым Годом!**

Хочу я в Новый Год поздравить
Мою любимую жену.
И на лице ее оставить
Счастливой радости волну.
Моя родная, год грядущий,
Пускай побалует тебя,
И пусть успех, к мечте ведущий,
Не покидает никогда!

С любовью, муж Сергей

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ
лоджии, перегородки**



Спарт +
Акция на натяжные потолки
10 м² - 8000 р., 15 м² - 10000 р., 18 м² - 11000 р.✓
Пластиковые окна 5 камерные от 11000 р.✓
Корпусная мебель по Вашим размерам✓
Комплексный ремонт помещений✓
Доставка строй материалов
входных и межкомнатных дверей
по ценам города Братска
ГКЛВ 470 ОСП-850 двери от 3000 и.т.д.
т. 8-964-127-46-02

«СКОРБНЫЙ АНГЕЛ»
салон ритуальных услуг

- Организация похорон
- Ритуальные принадлежности
- Услуги автокатафалка (город, район, область)
- Благоустройство захоронений
- Памятники из диабаза (каталог)
- Художественная гравировка памятников
- Изготовление портретов на керамограните и
металле

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СКИДКИ.
Доставка тел усопших в морг
КРУГЛОСУТОЧНО и БЕСПЛАТНО
т. 3-17-70, 8-983-467-8050, 8-914-902-4808
Адрес: 8-12 (цоколь)

КУПОН НА СКИДКУ
Магазин «КОЛОРИТ»!!!

ЛОВИ МОМЕНТ!
-20%
**С 17 ноября
по 10 января**
на шторы и тюль!!!
8-914-886-0960

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
При заказе от 15 м,
каждый пятый метр
БЕСПЛАТНО!!
Гарантийное
обслуживание.
Качество.
Приемлемые цены.
Комплексный ремонт квартир.
8-904-119-1905

ООО «ГРАНД МАСТЕР»
Ремонт под ключ
✓ Сантехника
✓ Электрика
✓ Отделочные работы
8-908-773-0947

Пластиковые окна

Рассрочка платежа 0%
Установка в течение 7 дней
Межкомнатные двери - от 2500 руб.
Входные двери «ТОРЭКС»
«Стандарт» от 12 500 руб.
ТК «Центроград»
т. 3-18-97
магазин «Эверест»
т. 31-5-31
Рольставни.
Жалюзи.

ИЛИМСКИЕ ВЕСТИ
еженедельная газета
НИЖНЕИЛИМСКОГО РАЙОНА
издается с 15 августа 2003 года

Адрес: Газета «Илимские ВЕСТИ», 665653, Иркутская область, г. Железногорск-Илимский, ул. Янгеля-3, офис 103, 105

Подпишись на газету «Илимские ВЕСТИ»
в любом почтовом отделении
Наш подписной индекс - 31209
Цена на 6 месяцев - 451,26 руб.
Тел. для справок по подписке: 3-09-39

Вы можете оформить подписку на нашу газету в редакции
по цене 260 руб. на 6 месяцев
Тел. (39566) 3-22-57



КОВЧЕГ

Пластиковые окна от 11 т.р.
СКИДКИ В ДЕКАБРЕ!!!
до 15 % на Натяжные потолки - от 450 руб./м²
Монтаж в течении 7 дней
Входные и межкомнатные двери
(салон дверей «Вивальди») по ценам г.Братска
Ремонт и отделка помещений (квартир, офисов)

т. 8-983-414-1655

ТК «Универсал» (зд. 5 столовой), бутик №11

МУЖСКИЕ РУКИ
забота о ВАШЕМ доме
БЫТОВЫЕ УСЛУГИ:
плотник, сантехник, электрик,
ремонт помещений.
ежедневно с 10.00 до 20.00
8-983-699-6926
8-908-777-1005

РОЛЛО-ШТОРЫ!
**ТКАНИ НА
ЛЮБОЙ ВКУС!**
Выезд замерщика.
Консультация бесплатна.
т. 8-964-264-8546

Ремонт квартир
МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ
■ Натяжные потолки от 450 руб.
■ Межкомнатные и входные
двери от 3000 руб.
■ Сантехника
т. 8-964-260-78-75

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Высокое качество. Короткие сроки.
Монтаж специалистами из Братска
Жидкие обои
Наш адрес: ТД «Муравей»,
ул. Иващенко-8
8-950-078-1111
Скидка на потолки
цветные - 20%
белые - 25%

СТАЛЬ-СЕРВИС
ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ:
► ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРЫШ, СТЕН И ЗАВОРА
► МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА И ОНДУЛИН
► ФАНЕРА, ОСП, ДВП
► УТЕПЛИТЕЛИ (МИНВАТА И ПЕНОПЛАСТ)
► СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ЦВЕТНОЙ И ПРОЗРАЧНЫЙ
► ТРУБЫ (КВАДРАТНЫЕ,
КРУГЛЫЕ)
► МЕТАЛЛ В АССОРТИМЕНТЕ
(ЛИСТ, УГОЛ, ШВЕЛЛЕР)
► ТЕПЛИЦЫ И ПАРНИКИ
из трубы КВАДРАТНОГО СЕЧЕНИЯ

**ИЗГОТОВЛЯЕМ И УСТАНАВЛИВАЕМ
ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА.
РЕМОНТИРУЕМ КРЫШИ НА ГАРАЖАХ.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗАБОРОВ**

Тел. 3-16-91, 8-908-669-4593

Доставка

В печальный час потери близкого Вам человека мы возьмем
на себя нелегкие заботы по организации похорон.

Ритуальная служба
предоставит полный комплекс ритуальных услуг
с достойным отношением к усопшему.
Любые ритуальные принадлежности
и транспортные услуги.
Мы скорбим вместе с вами и выражаем Вам
искренние соболезнования.

Справочная служба и служба эвакуации
работают круглосуточно.

**Наш адрес: 13 мкр., ул. Энтузиастов-10;
3 кв., 36 дом (здание Химчистки)**
т. 3-16-31, 8-964-222-2449, 8-904-143-0808
Вывоз усопшего БЕСПЛАТНО

ВЕСТИ

илимские

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области 8 августа 2003 года.
Reg. № 13-026

Порядковый номер газеты 53 (698) (12+)

Учредитель: Сергеев А.Н.

И.о. главного редактора: Долотова Л.В.

Адрес редакции:

665653 Иркутская область, г. Железногорск-Илимский, ул. Янгеля 6,

здание управления «Коршуновстрой», 1 этаж, офис 103

Адрес издателя совпадает с адресом редакции

Телефоны редакции: 3-44-00

Подписано в печать: 27.12.2016 в 14.00 по графику, фактически в 14.00

Газету печатает и несет ответственность за полиграфическое исполнение ООО «Типография «Комсомольская правда» в Иркутске». Иркутская обл., Иркутский р-н, пр Маркова, ул. Индустриальная, 1

Цена свободная. Тираж 4700. Заказ

Точка зрения редакции не всегда совпадает с точкой зрения автора. За содержание рекламного текста и бесплатных объявлений редакция ответственности не несет.

Материалы, обозначенные знаком (P) публикуются на правах рекламы

За содержание текста объявлений местных телерадиокомпаний редакция ответственности не несет.